s 16 o0 stodir 48x98 K18¢ 610
stodir 48x148 K18¢/¢ 61 .
negldar saman med 28/65 Nc200 N\ stodir 48x148 KiBe/c 610 [
beggja megin . / B
) Vinkill 90x90x60x4.5 ¢/¢610
Skanegling stoda f reim 2N34/90 (4") negldur med kambsaum 4/40 v
hvor hiid eda gegnum reim \ 2x6 stk. ATH! annar hver vinkill inki
er festur | fotreim med mirbolta Vinkill 90x90x60x4.5 ¢/c610 Vinkill 90x30x60x4 5 ¢/c610
M12x190 ¢/¢1220 negldur med kambsaum 4/40 negldur med kambsaum &/40
2x6 stk. ATH! annar hver vinkill 26 sth. ATH! annar hver vinkill
! er festur i fotreim med mirbolta er festur i fotreim med mirbolta Skénegling stodar 1 reim 2N34/90 (4") R
fétreim gegnvarinn 48/148 M12x190 ¢/c1220 M12x190 ¢/1220 /hvor hlid eda gegnum reim
G
T Skénegling stodar 1 leidara 2N34/90 (4")
hvor hlid eda gegnum reim /w \
/ \_ / tjgrupappi & mitli timburs og steypu
— tjgrupappi & milli timburs og steypu J
L M12x153 ¢/c 610 —
. Marbottar. Bordypt min. 145.
M12x190 ¢/¢ 610 minnst 90 i
Mirboltar. Bordypt min. 145. \— thag{obxo[‘l;arngs:{all:regja
Undir boltard skat setja P
40xLOxtmm stalplotu,
51.0 810 51.0
L]
Bitar
Biti 48x223 D
Biti 48x225 18x223
Bj4lkaskdr L8x136mm undirbek ja/klzdning 16 mm 0SB/3-bakplotur \
Negling 40/40 kambsaumur, Negling skv. skyringum
Bstk i sperru og 8stk i bita undirbekja/klzdning 16 mm 0SB/3-bakpiotur
Negting skv. skyringum B / - -
A N Sperrur 48x223 T24c 610
onnurhver sperra endar vid
Sperrur 48x223 T24¢ 610 brin Gtvegqjar e m—
onpurhver sperra endar vid
brin dtveggjar
Sperrur 48x223 T24¢ 610
onnurhver sperra endar vid
Biti 2 stk brin Gtveggjar ™~
L8x223 . \
\ \ - Breytingar. E
Nr.: Lysing: Dagss..
stodir 48x148 ¢/¢ 610 /\
1.0 Dagss: 17-09-99 -
476 '
¥ Kvardi: 1:20
Bitiar 2 stk
48x223
undirbekja/klzdning 16 mm 0SB/3-bakplstur Hannad: STJ Yfirfari; STJ
Negling skv. skyringum
g Bora skal Jstk @25mm got Teiknad: BAR
Sperrur 48x223 T24¢ 610 3 sth. 4" Naglar, negldic { hvert sperrubil T efri brin "
hit t eda rés med flugnaneti fyrir oftun baks
gmgr&w}vveerg;?aerrra endar vid gegnum gitfbita i stod i goh?\ skal lagdur 25mm barki Telknlng nr'Bz'O
sem (eiddur er upp undir kladningu HI t d'
\ utamyndir
pd ’ | '
) Falkahraun 14, Hafnarfirdi
Bjalkaskor 48x136mm dlEbiti i uppisti
N(Jeg ling 40/L0 kambsaumur Gogft;n|r18:"223(negllld:1r i uppistodu
8sfk i sperru og 8stk i bita mec 33 gatv.neglum sperrur
48x198 T24¢ 610 GRAVIS hf A
i+ L8 f o BMF-bjélkaskér, negldur med ’
burdar r'_‘:(;‘:)t;' f’ "8"‘1 8 delhlﬁll;rb'/n;(')(; / L-6stk 40740 kambsaum 8stk i sperru
uroargr estur me 09 4-6 stk i veggreim L8/198 .
{ adrahverja stod, og fronskum skrifum § vg greim skrufgg negld 7 veggstodir Kt.650398'351 9 GRAV'S
10/120 | adrahverja stod ¢/¢ 1220mm gkt.xb:azsmog ;122%‘: adrakhv?ra %%31152?0?220
0g skrifad med franskum skrifum C 3o, : ' :
stodir 48x148 K1Bc/c 610 ‘ Kaplahrauni 15 220 Hafnarfirdi H
12 mm 0SB plotukiednin ' - -
negling samkvamt skyrmgurg 3‘555 3783 fax 555 2873
Ste{én—JQrundsson TF| k1 230145-7099
'75 ﬁ(/ér ‘) e Z_.___J
N




